TTpe3eHTauuro BbINOHUNA
yunTenb MaTemMaTmukm
Eropoea JTroamuna MeopruesHa
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Copepa u wap.
YpasHeHue cgepbl.
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OKpYXHOCTb -
reomeTpuYeckas gurypa, CocToAaLLas
U3 BCeX TOYeK, pacnONOXeHHbIX Ha
3a4aHHOM PACCTOSHUU OT AGHHOW
TOUKMU.




Copepa -
NOBEPXHOCTD,
cocToalas us
BCeX TOoYekK
NPOCTPAHCTRQ,
PACMNONOXeHHbIX
Ha AGHHOM
PaccToaHUU OT
OAHHOW TOYUKM.



EHNPOM CPepbl

aBrgeTca AaHHas TOuKa, B
AGHHOM cnydau Touka O.

Paauycom ceepbi
anaeTca nrobou

OTpe30K, COeAUHAIOLMA
LLeHTp U KaKyro-HUbyAab
TOUYKY Cpephl.
Luamenpom ceepbi
aBNAeTCA OTpesoK,
COeOUHAFOLWMU [Be TOUYKU
cpepbI U NPOXOoAALLUU
yepes ee LeHTp. (=2R)



- LLlapom Ha3bIBaeTCa Teno,
OrpaHU4YeHHOe Cepou.

- Wapom paauyca R ¢ LieHTpOM B TOUKe
O Ha3bIBaeTCcsa Teno, KotTopoe

COOEPXUT BCE TOUKU NMPOCTPAHCTEA,
pacnonoxeHHbie oT Touku O Ha
PaccTosHUU, He npesbIlWarolwem R

(eknrouas O), U He cOAepXUT Apyrux
TOYeK.




YpaeHeHWe cgeper
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TTyctb O - ueHTp(Xo; Yo, Zo)
MO - paamyc Toraa
MO2 (X- X0) 2+(y- Yo) 2 +(z- 20)2;

(’“ Xo) 2 +(y- y)*+(z-2)°= -R?




Ne 573 (a)

PeweHue.

PaccmoTtpum TpeyronbHuk AOB
(pasHobeppeHHbI AO=0OB=R) AM=MB,
3HauuT, OM - meamaHa. T.K. meauaHa B
paBHOb6eApeHHOM TpeyrosibHUKe,
OnyLeHHas K OCHOBAHUIO, SBNSeTCS
BbIcOTOU, TO OM nepneHAUKynapHa
AB.



Ne 577 (a)

OTser

(x+ 2)%+(y- 2)%+z%= R?

R2= (5+ 2)2+(0- 2)2+(-1-0)2= 49+4+1=54
YpasHeHue cepbr: (x+ 2)%+(y- 2)%+z%= 54
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[omawHee 3aaaHUE
TT. 58 59

Ne 573(6), 576(8), 579
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